



# 華社動態

Page 17 Monday May 22 2023 二〇二三年五月廿二日（星期一）



## 菲華石獅睦鄰聯鄉總會新屆職員就職 蔡文曲冀同仁團結一致為鄉會爭榮譽



圖示：上排小圖左至右依次為吳光級、顏永洲、吳良順、蔡文曲、吳奕渠和吳瀟湫。第二排為全體新屆職員宣誓就職。第三排左圖為吳光級（中）見證吳良順（右）移交印信予蔡文曲（左）；右圖為蔡文曲致贈感謝盾予吳光級。第四排為蔡文曲獻捐菲律賓石獅市同鄉總會和菲律賓石獅寬仁同鄉會福利金。下排為全體新屆職員與嘉賓合影留念。<本報記者Celia Ramos攝>

本報訊：菲華石獅睦鄰聯鄉總會於二〇二三年五月廿一日（星期日）上午十一時，假座大連海鮮酒家盛大慶祝成立五十一週年，並隆重舉行第一十五屆職員就職典禮。該會特別邀請到菲律賓石獅市同鄉總會名譽理事長、該會榮譽會長吳光級為新屆理事會職員監督並訓誨，還邀請嘉賓菲律賓石獅市同鄉總會理事長顏永洲致辭，以昭隆重。菲華社會賢達、友好社團代表和鄉親們盡情歡聚一堂，共襄盛舉，場面熱鬧非凡。

典禮中，祥獅獻瑞，瑞氣盈門，賓客如雲，高朋滿座，人聲鼎沸，氣氛歡欣躍躍，盛況空前。名譽會長吳良順擔任大會主席，他在致辭中說：「本人擔任第廿四屆

會長期間，因逢新冠疫情肆虐，任期拖延將近四年。在這四年期間，承蒙全體同仁，全體鄉親精誠團結，與華社眾團體密切配合，相互支持，共克時艱，戰勝疫情，恢復了平安常態。在此，本人謹向你們致以衷心的感謝和誠摯的感恩。新屆會長蔡文曲鄉賢關愛總會，熱心會務，為人忠厚老實，慷慨豪爽，相信在其帶領下和全體理監事共同努力下，會務必將蒸蒸日上，創造輝煌燦爛的未來。」

新屆會長蔡文曲鏗鏘有力地發表了就職演說。他說：「光陰似箭，日月如梭。一九七二年，本總會由先賢吳彥夫發起成立，至今已經歷了二十四屆，五十一年。經

過二十四位會長和眾鄉親的努力進取，無私奉獻，特別是前任會長，現任名譽會長吳良順鄉賢任內，雖然新冠疫情，但加倍努力會務，輸財出力，領導本總會渡過疫情難關，取得可嘉成績，實令人欽佩。本人才疏學淺，社會經驗不足，承蒙眾鄉親雅愛，推選為新屆會長，實感惶恐，唯有向前輩們請教學習，團結全體同仁，鄉親，積極為總會爭榮譽，為鄉親們謀福利，希望本總會全體同仁，全體鄉親不時鞭策，大力支持，使會務得以順利開展，圓滿成功。」

監誓員吳光級在真誠寄語新屆職員時說：「大會主席吳良順鄉賢在第二十四屆任內，盡心盡責，努力會務，建樹良多，深得

全體鄉親的肯定和讚揚；新屆理事長蔡文曲鄉賢年富力強，辦事認真，是一位不可多得的接班人，聯鄉總會今後在其領導下，會務一定蒸蒸日上，再創輝煌。」

執行副會長吳奕渠在就職典禮結束後致謝辭，感謝各位嘉賓的出席與指導。副會長吳瀟湫擔任大會司儀，使大會活動有條不紊地進行。在宴會上，餘興節目和抽獎環節使全場熾熱的氣氛更加高漲。整場活動歡聲笑語，觥籌交錯，喜氣洋洋，所有嘉賓與鄉親在溫馨融洽的氛圍中談天說地，聯絡鄉誼，合影留念，全場洋溢著喜慶和諧的氣氛，展現了菲華石獅睦鄰聯鄉總會對家鄉的愛及其活力，也展示了鄉親們之間的熱情和團結。」